

11台精品剧目进万家四月开演

“徽”字新剧低价惠民

星报讯(记者 吴笑文) 从4月6日开始到5月16日,11台精品剧目21场演出将集中在安徽大剧院上演。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从“春之韵——2017安徽文艺精品进万家”开票仪式上获悉,这些主打“徽”字品牌特色的剧目,均采用10至80元不等的低票价让利于民。

本届活动是由省委宣传部、省文化厅、省新闻出版广电局联合主办,安徽演艺集团等单位承办。据悉,所有演出剧目突出“徽”字特色,并且充分考虑了各年龄段市民的喜好,既有传统的黄梅戏、徽剧、庐剧等,又有现代的音乐组合、杂技、话剧等。所有参

演剧目都是去年以来的新创优秀剧目,有不少还属于首次演出。其中,《遍地月光》《淮河新娘》是全国艺术基金资助剧目,《抗倭将军戚继光》《惊魂记》为全省演艺品牌项目,《乐动鼓韵》《中国风》等则是今年新创剧目。

此次展演整合了省黄梅戏剧院、省歌舞剧院、省杂技团、省话剧院、省徽京剧院、安徽乐团、省演出总公司7家省直院团和合肥市属演艺集团的文艺资源,为强化“文化为民、文化惠民、文化乐民”,在惠民票价的基础上,主办方还将专门拿出部分公益免费票,以满足不同观众群的文化需求。

李碧霞中国画作品合肥开展

星报讯(周良) 3月8日,由合肥市委宣传部、安徽省美协、合肥市文联联合主办的“心灵畅享——李碧霞中国画作品展”在合肥亚明艺术馆隆重开幕。陈宏举、吴雪、郭因、鲍加、郭公达、陶天月、王涛、周觉均、张松、杨国新、王佛生、朱秀坤等领导、艺术家出席。

李碧霞在江苏国画院学习期间,得到傅抱石、亚明先生的指导。其70年的艺术实践,辛勤耕耘,潜心创作研究,在工笔画、现代水墨等领域都取得了不凡的成就,为安徽美术事业的繁荣发展做出了重要贡献。

据悉,本次展览持续到3月18日。

漫画“四性”韩一民都做到了

星报讯(本报记者) 定于3月2日至3月11日的韩一民漫画展,自北京开幕以来一直受到观众的青睐,民进中央开明美术馆周边几个单位更是把观看画展与党员学习结合起来,北京名校黑芝麻胡同小学还专门组织师生参观并写出作文。

画展开幕式,全国政协副主席、民进中央第一副主席罗富和,全国政协外事委副主任、省政协原主席杨多良,省政协副主席牛立文,省政协原副主席王秀芳、李宏塔,全国政协常委、省民进主委、省教育厅厅长李和平以及著名书画家等到场参观。这次展出的60幅漫画作品,是从韩一民近百幅廉政漫画中选出的。

韩一民,著名漫画家,安徽省美协漫画艺委会主任,省政协委员、民进安徽省委委员、合肥民进副主委。四次获国家级美展奖,获安徽美术大展金奖、安徽新闻漫画一等奖,出版漫画类图书38本,国家邮政局发行其七套邮政邮资明信片。

桂纶镁现身合肥接受本报专访: 女性最有魅力的 状态是刚柔并济



星报讯(实习生 李倩倩 记者 吴笑文) 一提到金马影后桂纶镁,大家首先想到的可能就是文艺两个字,日前,以多元知性的形象亮相合肥的她,在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者专访时透露,私底下,她也和大家一样,“会骑自行车穿梭在巷内,会去市场买菜,自己下厨,非常喜欢去逛商场和市集。而人生最好的状态则是自己感到舒服,让家人和朋友在一个舒服的状态,自己是愉快的。”

在很多作品里,桂纶镁诠释着不同个性的女性。“在生活当中,非常独立并且知道的方向的,我觉得这是现代新的女性,大家都非常追求的一种概念。”桂纶镁说,“我一直觉得,其实一个女性很有魅力的状态是柔中带刚,刚中也带着柔,这种状态也是我自己一直在学习跟追求的。”

桂纶镁从出道到现在,算不上一个多产的演员,说到自己的接片标准,她说:“最简单的、最基本的要对角色和剧本有心动的感觉,想要成为这个角色,想要跟她有对话。”她透露,目前正在拍一部新的电影,希望不久就可以跟观众见面。



万宝龙 1858 系列腕表



“礼赞时代先锋精神”万宝龙臻品展合肥站



万宝龙合肥银泰精品店



万宝龙品牌大使著名演员桂纶镁小姐参观展区

礼赞时代先锋精神 探索百年传承经典

万宝龙臻品展于合肥隆重揭幕



万宝龙品牌大使桂纶镁小姐、银泰商业集团助理总裁段剑杨女士、安徽银泰时尚品牌管理有限公司总经理张海翔先生及万宝龙品牌方为万宝龙臻品展合肥站剪彩合影

2017年3月8日, Montblanc 万宝龙“礼赞时代先锋精神”臻品展于合肥银泰中心盛大举行。万宝龙品牌大使桂纶镁小姐莅临现场并为臻品展剪彩,与现场宾客一起欣赏万宝龙至臻之作,在时空交错的映像中重新品读万宝龙的“时代先锋精神”致敬。

这一次,万宝龙选择合肥银泰中心作为“礼赞时代先锋精神”臻品展的目的地,为来宾们呈现了数件拥有万宝龙精湛工艺的展品。而万宝龙的“时代先锋精神”品牌大使桂纶镁小姐也来到现场,充满自信魅力、独具先锋精神的她与万宝龙独

特的品牌气质完美契合,为此次活动再添风采。随后,桂纶镁小姐与现场宾客一起移步至万宝龙合肥银泰门店进行参观,再次感受万宝龙传承百年的工匠精神和更深刻地理解万宝龙杰出的设计理念。

近一个世纪以来,万宝龙以工艺精湛、追求完美著称,而经典六角白星标识,恰恰是象征着欧洲最高山峰勃朗峰(Mont Blanc)的雪岭冠冕,该山峰的最高点为海拔4810米,寓意着万宝龙不断探索,雕琢崭新高度的品牌价值。“先锋精神”是万宝龙始终秉持的品牌理念,在万宝龙的产品中,可以看到人类用时间磨砺出的精神光芒,感受到品

牌执于探索,敢于直面每一次全新挑战的坚定态度。

现场,一件件万宝龙的臻品吸引着在场宾客的眼球。桂纶镁小姐与现场宾客跟随展览的时间轴,漫步穿梭于品牌悠久的历史当中,对话万宝龙精致臻品。

每一件万宝龙的臻品,都传递着万宝龙屡攀高峰、勇于创新的精神,正是这种不随波逐流、勇往直前的精神带领着万宝龙在前进路上不断探索,创造新的传奇。此次万宝龙“礼赞时代先锋精神”臻品展合肥站于3月8日起至3月14日向公众开放,诚邀更多的消费者亲临体验。